

केसरिया का दुरुपयोग न करें

हियुवा पदाधिकारियों और संसदीय क्षेत्र प्रतिनिधियों की बैठक में योगी ने दी नसीहत

जागरण संवाददाता, गोरखपुर : मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने ऐसी लोगों को कड़ी हिदायत दी है जो केसरिया दुपट्टे का सहाय लेकर पुलिस एवं प्रशासन पर दबाव बनाते हैं। उन्होंने साफ शब्दों में कहा कि केसरिया शालीनता का प्रतीक है। इसकी शालीनता को बरकरार रखना हमारी जिम्मेदारी है। यह सुनिश्चित करना होगा कि किसी भी हाल में केसरिया गमछे का दुरुपयोग न हो। यह नसीहत मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने रविवार की सुबह गोरखनाथ मंदिर में हिंदू युवा वाहिनी के पदाधिकारियों और अपने संसदीय क्षेत्र प्रतिनिधियों की बैठक में दी। इस तरह उन्होंने साफ संदेश देने की कोशिश की कि केसरिया झंडे या गमछे के दुरुपयोग को लेकर वह सचेत व संवेदनशील हैं तथा ऐसा करने वालों को किसी भी स्थिति में बख्शाने वाले नहीं।

मुख्यमंत्री ने बैठक में मौजूद सभी प्रतिनिधियों को यह जिम्मेदारी भी सौंपी कि जो केसरिया का दुरुपयोग कर रहे हैं, उन्हें चिह्नित करें और उनके खिलाफ कार्रवाई सुनिश्चित कराएं। उन्होंने सभी



कार्यकर्ता मिलन समारोह को संबोधित करते मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ

को यह भी हिदायत दी कि वह सरकारी कामकाज में अनावश्यक दखलंदाजी न करें। अधिकारियों पर किसी तरह का दबाव न बनाएं और उनसे शालीनता से पेश आए। यदि ऐसा लग रहा है कि कोई अधिकारी अपने दायित्व का निर्वहन ठीक से नहीं कर रहा है तो उसके उच्चाधिकारियों और संगठन के बड़े पदाधिकारियों तक अपनी शिकायत पहुंचाएं। उन्होंने कहा

कि कार्यकर्ता इस बात पर पैनी नजर रखें कि केंद्र और प्रदेश सरकार द्वारा जो जनकल्याणकारी योजनाएं चलाई जा रही हैं, वह संबंधित व्यक्तियों तक पहुंच रही हैं या नहीं। सरकार का उद्देश्य कल्याणकारी योजनाओं को अंतिम व्यक्ति तक पहुंचाना है और अब यही उद्देश्य हिंदू युवा के पदाधिकारियों और भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ताओं का भी होना चाहिए। ऐसे में

शालीनता बरतें

- दुरुपयोग करने वालों को चिह्नित कर कार्रवाई कराएं : मुख्यमंत्री
- सरकारी कामकाज में अनावश्यक दखलंदाजी न करें

विकास की योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने के लिए युद्ध स्तर पर लग जाएं। बैठक के दौरान उन्होंने स्वच्छता अभियान को भी अपने-अपने स्तर से जारी रखने का निर्देश दिया। उन्होंने कहा कि इसके लिए स्थानीय स्तर पर योजनाएं बनाएं और उनका कार्यान्वयन भी सुनिश्चित करें। बैठक में हिंदू युवा वाहिनी के प्रदेश अध्यक्ष डा. रमेश राय, प्रदेश महामंत्री ई. पीके मल्ल, गोरखपुर व बस्ती मंडल में वाहिनी की सभी नई इकाइयों के पदाधिकारी, विधायक शीतल पांडेय, भाजपा जिलाध्यक्ष जनार्दन तिवारी, भाजपा के क्षेत्रीय मंत्री डा. धर्मेंद्र सिंह, महानगर अध्यक्ष उल्लेख श्रीवास्तव आदि मौजूद रहे।

गोरखपुर में योगी

>> विशेष पेज 6

दिव्यांगों को मिलेगी

अब ₹500 पेंशन

जासं, देवरिया : प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने दिव्यांगों को प्रति माह मिलने वाली पेंशन तीन सौ से बढ़ाकर पांच सौ रुपये करने की घोषणा की है। उन्होंने कहा कि प्रदेश सरकार दिव्यांग जनों के हित के लिए कुत संकल्पित है। मुख्यमंत्री रविवार को देवरिया जनपद का सलेमपुर स्थित बापू इंटर कॉलेज के प्रांगण में दिव्यांगों को उपकरण वितरित करने के बाद लोगों को संबोधित कर रहे थे। यह कार्यक्रम दिव्यांगों के सशक्तिकरण के लिए भारत सरकार के सामाजिक अधिकारिता मंत्रालय की ओर से आयोजित किया गया, जिसमें क्षेत्र के चिह्नित 1032 लाभार्थियों को 74 लाख 76 हजार रुपये के सहायक उपकरण वितरित किए गए। कार्यक्रम को केंद्रीय सामाजिक अधिकारिता मंत्री वासुदेव यहलौत, कृषिमंत्री सुवंत प्रताप शारी, पर्यटन राज्यमंत्री जयकांश नािक एवं सांसद सोहन कुशवाहा ने भी संबोधित किया।